

City of Apache Junction, Arizona

300 E Superstition Boulevard Apache Junction, AZ 85119

Legislation Details

File #: 17-191 **Version**: 1 **Name**: Res 2017-001 Class & Comp

Type: Resolution Status: Agenda Items

File created: 5/3/2017 In control: Water Utilities Community Facilities District

On agenda: 5/16/2017 Final action:

Title: Consideration of Resolution No. 2017-001, declaring as public record and adopting certain documents

filed with the district clerk entitled "Apache Junction Water Utilities Community Facilities District Classification Plan for Fiscal Year 2017-2018"; "Apache Junction Water Utilities Community Facilities

District Compensation Plan for Fiscal Year 2017-2018"; and "Apache Junction Water Utilities

Community Facilities District Flat and Hourly Schedule for Fiscal Year 2017-2018".

Sponsors: Frank Blanco

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution 2017-001 Class-Comp

Date Ver. Action By Action Result